



关注食品安全 倡导放心消费

盐城市食品安全举报电话

盐城市消费者权益保护委员会:12315
盐城市市场监督管理局:12315盐城市卫生健康委员会:88335859
盐城市农业农村局:12316盐城市商务局:12312
盐城海关:68668979盐城出入境检验检疫局:12365-2
盐阜大众报业集团:88302431

市急救医疗中心

圆满完成2025“盐马”医疗保障任务

□王丹 田玉芳

春暖花开，盐马重逢。3月30日上午7:30,2025盐城马拉松激情开跑，两万名跑者欢聚一堂，他们以脚步细细丈量城市的每一寸美景，用汗水尽情诠释着不屈不挠的体育精神，共同见证速度与毅力的完美结合。

在市卫健委统一部署领导下，盐城市急救医疗中心牵头指挥组织了此次重大赛事的医疗保障服务工作。在赛道上，部署了20辆急救车、31个医疗站、80组第三方专业救援队、60组红十字会救护员及志愿者组成的医疗观察哨总共1029人参与医疗保障工作。为更好地指挥和协调现场的医疗急救工作，特地开设了现场医疗急救指挥部，以确保赛事期间的医疗安全。

精密织网护安全
全员练兵锻造“急救盾”

为保障2025年盐城马拉松顺利进行，在盐城市卫生健康委员会的周密部署和统筹指挥下，中心于3月15日至17日成功举办了为期三天的“重大活动医疗保障综合能力提升班”，邀请专家分享经验，并分别于3月24日下午、3月27日上午进行了实战演练，以确保各项操作流程和应对措施得到充分检验和优化。此外，中心还对参与保障的救护车进行细致入微的全流程检测，

以确保医疗装备的万无一失，进一步提升应急医疗救援能力，为赛事构筑起医疗安全防线。

选手参赛展英姿
团队合围铸就“生命圈”

在比赛当天的清晨，参与医疗保障的人员及车辆已提前到达指定的位置点位，他们配备了先进的通信及医疗设备，一切准备就绪，随时应对可能出现的任何紧急情况。

随着比赛的进行，全体医疗保障人员全神贯注地守护着每一位参赛选手的健康与安全。面对比赛中

出现的任何突发状况，他们时刻保持警惕，一旦有需要，便立即参与救治，凭借精湛的专业技能和深厚的急救功底，为参赛选手提供及时、高效、规范的医疗援助，确保比赛能够顺利进行，同时也保障了选手们的生命安全。

保障圆满砺新刃
征程再启筑牢“守护墙”

医疗保障任务持续至午后赛



道封闭，整场赛事顺利落幕，每一次救护均井然有序，充分展现了专业与效率。医护人员的专业素养和应急处置能力是医疗保障任务成功的关键，他们对生命的敬畏、对公众服务的热忱与使命感，以及在每次任务后进行的精心总结，共同铸就了医疗保障工作的坚实基础。

在梦想的赛道上，急救人员的守护让每一位跑者都能安心奔跑，无畏前行。

提升卫生应急处置能力

亭湖区卫健委举办2025年第三期“卫健大讲堂”



本报讯 (辛文)为进一步加强突发公共卫生事件应急管理工作，提高全体员工的应急处置能力，3月29日，亭湖区卫健委2025年第三期“卫健大讲堂”开讲。此次活动旨在通过专业系统的学习，提升全系统应对突发公共卫生事件的处置能力，确保亭湖区医疗卫生机构在突发公共卫生事件处置等

工作上更加科学高效，更

好服务全区卫生健康事

业高质量发展大局。

此次大讲堂

由亭湖区卫健委副主任王素兰主持，邀请盐城市卫生健康委副主任、市疾控局局长，中国医学救援协会卫生应急专业委员会委员、江苏省卫生应急管理专家组成员李军民专题授课。

从事卫生应急、疾病预防控制、精神卫生行政管理工作三十多年的李军民，具有丰富的卫生应急处置和疾病防控工作经验，曾多次指挥突发公共卫生事件应急处置工作。授课现场，李军民结合自身的工作经验，以《积极应对突发公共卫生事件 有力维护国家公共卫生安全》为题，通过一系列生动的

案例，详细讲解了突发公共卫生事件形势、卫生应急基础理论、应急处置五要素、应急五大能力等方面的知识，具有较强的指导性和实用性。

在接下来的互动环节，参训人员结合自己在工作中遇到的关于突发公共卫生事件的应急处置的难题和疑问，与李军民进行交流互动。大家踊跃提问，专家解疑释惑，现场氛围活跃。

参训人员认为，这次活动收获颇丰，专家授课既有理论深度，又有详实案例，理念新颖、内涵丰富，让大家眼界开阔，提升了今后对公共卫生应急事件的处置能力。

此次专家的授课为全区医疗卫生单位卫生应急处置能力的提升指明了方向，大家纷纷表示，要将今日所学转化为明日所用，切实把学习成果转化为推动工作的强大动力，在“健康在亭湖”品牌建设上进一步展现亭湖卫健风采。

亭湖区各医疗卫生单位主要、分管及相关科室负责同志，委机关各科室负责同志参加了此次学习。



盐城市文化产业促进会
YANCHENG CULTURAL INDUSTRY PROMOTION ASSOCIATION



江苏盐阜大众报文化传媒有限公司

健康三宝 盐城有礼

品鉴方式推荐

01 第一杯 茶胎菊茶 清香宜人
02 第二杯 首乌花茶 温润滋养
03 第三杯 葛根茶 浓郁甘爽
04 第四杯 三种配伍 回味悠长

射阳胎菊茶 -- 明眸清心，悠然自得

一盏胎菊香入口，满颊清甜润心头。《神农本草经》一书赞誉其“主治诸风头眩，有益血气，长期服用可轻身延年。”射阳胎菊茶选用射阳洋马金黄胎菊，沐浴着黄海之滨的清风与阳光，轻抿一口，入口清润，滋味醇和。

滨海首乌花茶 -- 滋养悦颜，岁月静好

道人头上经春雪，不羨少年何首乌。《本草纲目》记载白首乌补肝肾、强筋骨、益精血、健脾消食。滨海首乌花茶经采摘、拣选、烘干，精制成茶。茶汤温润如玉，芬芳四溢，馥郁醉人，口感清透细腻，润燥解渴，滋养身心。

盐都葛根茶 -- 自然调和，活力之源

北有人参，南有葛根。《本草纲目》记载：“葛根，性凉、气平、味甘，具清热、降火、排毒诸功效。”盐都葛根茶精选本地葛根，经匠心炮制，保留大自然最纯粹的精华。茶汤清澈透亮，入口浓郁甘爽，解热除烦、生津止渴。

品牌影响力 -- 全网报道，备受关注

“健康三宝”产品上市后，中国中医药报、央广网、中新网、交汇点、盐阜大众报、我言新闻、登瀛观察等中央和省市媒体先后报道，广受好评。

盐城，一个让人打开心扉的地方。这座拥有“世界自然遗产”“国际湿地城市”两张名片的绿色之城，大自然赋予了独特的湿地生态三宝：滨海首乌、射阳胎菊、盐都葛根。

盐城“健康三宝”茶，将“滨海首乌花茶、射阳胎菊茶、盐都葛根茶”三款具有中医药养生价值与地方特色的健康茶饮，融合为集健康与文化于一体的中医药文创产品，品味生活美好，享受自然馈赠，开启一段健康养生文化之旅。

